
 

ВИНОГРАДІВСЬКА МІСЬКА РАДА ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 

 
28 листопада 2023 року                                    м. Виноградів                                                 №332 

 

Про встановлення тарифів на послуги  

з управління побутовими відходами на  

території Виноградівської міської  

територіальної громади 

Виноградівським ВУЖКГ 

 

Розглянувши заяву Виноградівського виробничого управління житлово-комунального 

господарства від 03.11.2023 № 474 про встановлення тарифів на послуги з управління 

побутовими відходами (збирання, перевезення та видалення) на період 2024 року на 

території Виноградівської міської територіальної громади та додані до неї матеріали і 

розрахунки тарифів, відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

Закону України № 2849-ІХ «Про управління відходами», керуючись постановою Кабінету 

Міністрів України від 26 вересня 2023 року № 1031 «Про затвердження Порядку формування 

середньозваженого тарифу на послугу з управління побутовими відходами, а також тарифів 

на збирання, перевезення, відновлення та видалення побутових відходів», постановою 

Кабінету Міністрів України від 08 серпня 2023 року № 835 «Про затвердження Правил 

надання послуги з управління побутовими відходами та типових договорів про надання 

послуги з управління побутовими відходами»,  виконавчий комітет міської ради 

ВИРІШИВ: 

1.Встановити тарифи на послуги з управління побутовими відходами, що надаються 

Виноградівським ВУЖКГ на території Виноградівської міської територіальної громади для 

всіх категорій споживачів, із врахуванням податку на додану вартість, відповідно до поданих 

Виноградівським управлінням житлово-комунального господарства розрахунків повної 

собівартості тарифів на послуги з управління побутовим відходами на 2024 рік (розрахунки 

додаються):   

на послуги з управління побутовими відходами (збирання та перевезення)  

                                                                                        - 320,00 грн. за 1 м.куб. 

на послуги з управління побутовими відходами (видалення)   

- 91,20 грн. за 1 м.куб. 

2.Начальнику Виноградівського ВУЖКГ (Білинець М.П.): 

довести інформацію (крім розміщення на інформаційних стендах в абонентському 

відділі Виноградівського ВУЖКГ) шляхом обов’язкового розміщення інформаційного 

повідомлення у платіжному документі, що застосовується для оплати спожитих послуг; 

забезпечити перехід на нові договірні відносини із споживачами послуг з поводження з 

твердими побутовими відходами на території Виноградівської міської територіальної 

громади. 

3.Дане рішення набирає чинності з 01.01.2024 року. 

4.Рішення виконавчого комітету Виноградівської міської ради від 04.12.2020 «Про 

встановлення тарифів на послуги з збирання та утилізації побутових відходів 

Виноградівським ВУЖКГ», від 25.01.2022 №18 «Про встановлення тарифів на послуги з 

поводження з твердими побутовими відходами на території Виноградівської міської 



територіальної громади  Виноградівським ВУЖКГ», від 25.01.2023 №33 «Про тарифи на 

послуги з поводження з твердими побутовими відходами на території Виноградівської 

міської територіальної громади Виноградівським ВУЖКГ» вважати такими, що втратили 

чинність з дня набрання чинності даним рішенням. 

5.Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського 

голови   Сверенко А.А.  

 

 

 

Міський голова                                                              Степан БОЧКАЙ                    

 


